

ERRATA CORRIGE

REGIONE CAMPANIA - Autorità di Bacino del Sarno (L.R. 7/2/1994, n. 8) - Piano stralcio per l'assetto idrogeologico pubblicato sul B.U.R.C. n. 21 del 22.4.2002 - Errata corrige carta della pericolosità da frana - Comuni di Montoro Superiore e Solofra.

SI DÀ AVVISO

Che il Comitato istituzionale dell'Autorità di Bacino del Sarno, con delibera n. 22 del 12/6/2002, ha approvato la rettifica della carta della pericolosità da frana del Piano stralcio per l'assetto idrogeologico già adottato con delibera n. 11/2002, relativamente ad alcune località dei territori comunali di Montoro Superiore e Solofra.

Trattasi di rettifiche già apportate in sede di Conferenza Programmatica ma non riportate, per mero errore materiale, sulla cartografia ufficiale del piano stralcio.

Di tali rettifiche è stata data comunicazione ai Comuni interessati ed all'Amministrazione Provinciale di Avellino, cui sono stati trasmessi i relativi stralci planimetrici ai fini degli adeguamenti conseguenziali.

Si dà altresì avviso che sul BURC n. 21 del 22.4.2002 la delibera di adozione del Piano Stralcio per l'Assetto Idrogeologico è stata erroneamente indicata con il n. 4/2002 anziché con il n. 11/2002.

Il Segretario Generale
Dr. Marcello Postiglione